Ox yix, 3Ta

TPUTOHOMETPHUSA!

(IToaroroeka k EI'J
[0 MaTeMAaTHUKe)




[MpounTanTe ycnoBue 3agadn. ECnun yBepeHbl, 4TO yMeeTe peLlaTh €€ —
aenamnTte 9TO cpasy, ecriv XXe eCTb COMHeHWe, TO nNepexoauTe K
criegytoLlen.

PewanTe 3agadvy He Toponsicb — 06muaHo nony4nTtb 0 6annos rno
HEBHMMATENBHOCTU UIN N3-3a OMUCKMN.

Ocoboe BHUMaHue yaenute NpoBepKe BbINOMTHEHNSA apUPMETUYECKMNX
NENCTBUN.

Ecnu nocne BToporo npoxoga octannch «benblie naTHa», He 3anosTHANTe
nx «Hayrag». [octapantecb BEpPHYTbLCS K HUM B KOHLLE BCeW paboThl.

Ecnu Bam KaxeTcs, 4To BOMPOC CITNLLUKOM MPOCT, HE NLLNTE NOoABOXa —
B 4YaCcTu 1 eCTb 4EUCTBUTENBLHO NPOCTbIE BOMNPOCHI.

B 3apgayax 4acTu 1 nonyyYeHHbI OTBET YaCTO MOXHO NPOBEPUTD,
NOACTaBUB ero B UCXOAHY0 3aaady, — caenanTte 310, ecnv Takas
BO3MOXHOCTb ECTb.

Ha sk3ameHe OTcyTCTByeT CI'IpaBO‘-IHbII/I MaTepMan noaTomy
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[Tocne BbINOSTHEHUA 3a4aHuM YacTn 1 caenanTte HeDOobLLOW Nepep.IB,
OTBIIEKMTECH, @ 3aTEM CHOBaA HAaCTPOUTECH Ha CNOKOWHYO 1 BOYMYMBYHO
paborTy.

an/IFOTOBbTer KTOMY, YTO 3aa4n 9TOW YaCTU MMEIOT «MoaBOAHbIE
KaMHWN».

He 3abbiBanTe 0 KpaTKOCTM 3anNnUCKU PeLLEHNS NPU «NOFTHOM»
obocHOBaHUMW.
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B uéMm ominoOka?

cos x=0,2, x=arccos 0,2+ 2IIn,
sin x = 0,2, x=(-1)karcsin 0,2 + IIn.
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' I1o MHEHMI0 MHOTHX YYE€HUKOB, 3aIUCh «it € Z)» - U30bITOYHAS.

' ' B 3anmcu ¢ ucnoJib30BaHMEM CHMBOJIA «£» TepseTCsl uaest IByX
®@ o CepuilpelieHUd TPUTOHOMETPHUUYECKOTO YPABHEHUS.




YPABHCHMA Sin t = a TEPAOTCA WU KAK ABYX CepPUH pelieHnl
TPUTOHOMETPUYECKOI0 YPABHEHUS, TAK M MNEPUOAUYHOCTH
(pyHKIMH CHHYC.

"' B d¢opmyse kopHed mnpocredumier0 TPUTOHOMETPHUUYECKOIO
00




Yuyumce pelnarb!




Tpuronomerpus Ha EI'D 3ananus B5

PelunTe ypaBHeHMe : /.—

B oTBeTE HanUWKUTE HaMBOSbLLUWIA OTPULATESTbHLIN KOPEHbD. \




Tpuronomerpusa Ha EI'D 3apanus B7

Hangute 3HavyeHne BblpaXkeHUs




Tpuronomerpusa Ha EI'D 3apanus B7

Hangute




Tpuronomerpusa Ha EI'D 3apanuns B12

['py3 maccom 0,08 kr konebnetcs Ha NPYyXXUHEe CO CKOPOCTbIO, MEHAOLLENCS MO
3aKOHY , rae t — Bpemsa B cekyHaax. KnHetnyeckas aHeprus

rpysa, namepdemMad B IKoyradax, BbIHUCITAETCA MO cbopmyne ,

rae m — macca rpysa (B Kr), v — CKOpOCTb rpy3sa (B Mm/c). OnpegenuTe, Kakyto
OO0 BPEMEHU N3 NEPBOW CEKYHAbI NOCNE HavYana ABMKEHNSA KUHETUYECKaS

9Heprus rpysa dyget He MeHee [x. OTBET BblpasuTe AeCATUYHOMN
OpO0bIo, ECNKN HY>XHO, OKPYININTE OO0 COTbIX.







Tpuronomerpusa Ha EI'D 3apanus B14

Hangute TouKy MUHUMYMa (PYHKLUN

npuHaanexatlyto NPoMexyTKy




Tpuronomerpusa Ha EI'D 3apanus B14

Hangunte Hanbonbllee 3Ha4YeEHNE PYHKLUMK

Ha oTpeske




pa recTam!

I will use Google before ash.’r«, dumb questions. 1 will use Google before
asking dumb questions. 1 will use Google before asking dumb questions.
I will use Google before asking dumb questions. 1 will use Google before
asking dumb questions. T will use Google before mhing dumb questions.
www.mrlburns.nl before asking dJumb questions. 1 will use Google before
asking dumb questions. 1 will use Google before asking dumb qucshom
1 will use Google before asking dumb questions. 1

asking dumb questions. 1 will use Google before

1 will use Google before asking dumb questions. |

asking dumb questions. 1 will use Google before

1 will use Google before asking dumb questions. 1 will use Googiremee
asking dumb questions. 1 will use Google before asking dumb rr‘ts
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sin x>0 sin x<0 sinx> 0 sinx<0




\/yz—y—3 + 2tg x=0

tgx>0 tgx<O0 tgx 20 tgx <0




XO04y BC€ 3HATH!

3aganue Cl1




Peluiuth ypaBHeHHe: __
. A}
cost+cosx—|—231n2x—1,5_O | -f\
J—Zﬁnx

Pewenue :

—2sin x>0, 3Haqum,@x<0. [lonyuum -

1—2sin° x+ cosx+2sin° x—1,5=0, A

T
xX=——+2nmn, nc ”Z.

3

cosx—0.5=0.

cosx=0.,5. — /5\

Tax kaxk sin x<0, mo — g
\//7'[

7T —o
Omeem: ——+2nn, ne Z. 3




Pemure YPAaBHCHHC: V3 -sinx— tgx +1gx -SIn x = V3.

r | Tt Ir
Vxkaosicume xopru, npunaonedxcaufue npomeNcymKy [_ o }
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Peuienue :

1)

2) sin x(~+/3 +1gx)— (f_ﬁ +1gx)=0; (ﬁ +1gx)(sinx—1)=0;

Igx = ~J3 Wi sin x =1, max rxax cos x # 0, mo peutenuii Hem
T
X=——+7n NE/.
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3) Ombepem KopHU YpasHEHUA, NPUHAOIENCAlIE OMPE3KY {—

n}.
/4 /i1 T | 12 2 y
——<——+7n< Xx—; —6<4+12n<2l; ——<n<—.
2 3 4 i1 12 12

[\
wn

Tax xax ne Z, mo n=0, x=-— —;
3
T T ST
Omeem: ——+7nn, ne/l, ——, —, —.
3 3 3 3




Pemure ypaBHeHHE: (9sin’ x —4sin x) -/ 8crgx = 0. \

. Sn
Hauoume kophu ypasHnenus, npuHaoiexcaujue ompesKy | —m;, —— |.

4
Peutenue .

—8citgx > 0, ctgx <0,
sin x # 0; sin x # 0.
2) (9sin’ x —4sin x)-/—8ctgx = 0;
sin x =0 unu  9sin’ x—4=0 unu  /—8ctgx =0
: 2
peuteHuti Hem sin x =+ — cigx =0
3 _
2 A 7
7T —arcsin — X=—+4+nmn, ne”s
>
.2

X=—arcsm—+mnn, ne€”/ )
—arcsin —




Haiioém kopnu ypaenenus, npunaonesxcawjue ompesKy {—n; R

C NOMOUbIO MPUSOHOMEMPUUECKO2CO KpYZod.

.2 T
x:—arcsmg+7rn, ne’z x:5+7rn, ne’/
A
—ﬂ—arcsin% _3_”
3 7 5
S Omeem : —arcsin§+7rn, ne’/Z,
T
—+nmn, ne”/;
- 2
-3
Si .2
———, —2m —arcsin —,
, 2 3
5 — 27 —arcsin — 3r . 2
__71' 3 —7, _ﬂ_arCSlng.




HeM MBI XyKe
MHUOQO?




IIpu KaKUX 3HAYECHUAX p MMeEeT peleHus:

ypaBHeHHE 2sin2x+2pcosx—6p+7cosx—5_O U/ —
Jsinx +1 |

Peutenue :

smx+1>0, sinx>-—1, suauum, smx # —1, cosx # 0.
2cos’x—(2p+T)cosx+(6p+3)=0,

cosx=1t, —1<t<1, 2t°-2p+7)+(6p+3)=0,
D=2p-5)7°=>0npu peR,

t, = p+0,5, t, =3—ne yooeremsopsem —1<t<1.
(—1<p+0,5<1, [-1,5<p<0,5,
Suauum,- <
p+0,5#0; p#-—0,5.

Omeem . p € [— 1.5; —O,S)u(—O,S;O,S] .




BcemupHasi mayTuHa
Ha cay:x0e y E1' D!
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http://avangard-school.nm.ru/
http://www.ctege.org/content/category/15/67/48/
http://rsr-olymp.ru/splash/
http://www.alleng.ru/edu/phys1.htm

http://alexlarin.narod.ru/ege.html
http://ege.stavedu.ru/
http://mathgia.ru:8080/or/gia12/
http://mathege.ru/or/ege/Main
http://shpargalkaege.ru/
http://pedsovet.su/
http://ege.do.am/news/shpargalka_dlja_ekzamena/2010-12-18-160
http://pedsovet.org/
http://www.openclass.ru/
http://1september.ru/
http://festival. 1september.ru/
http://edu.1september.ru/

http://portfolio.1september.ru/
http://www.mcppomsk.ru/index.php?option=com content&view=article&i

d=1&ltemid=1
http://le-savchen.ucoz.ru/
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2) sin 0,3x

S
3

1)cos

3) ctg x =3, 4) 2sin x* cos x =







3p10epuTe Cpe JaHHBIX YPABHEHHI 0QHOPOAHOE
ypaBHEHHE NEePBOii CTENIeHH U PelInTe ero:

1)cos x — sin 3x = 0; 2) cosx—3sinx=

3) cosx—3sinx=2; 4) cos’*x—3sinx=10.










A e o R
SIN XCOSx—3cosx=C(

cos x(2sin x—3)=0,

cosx=0 unu 2sm x—3=0,

T : 3
x:E+7m,neZ sin x=1,5— pewernuit nem.
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4sin£-cos£—l=0, 2sin x=1,
0 o

x=(=1)" 6+7rk ke”
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2x+%=arctg\/§+7m; n

2x=£—£—|—7m, ner,
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T

x=—+2nn,nec /.
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He UMeeT peleHun? e

Ilycmwbsin x =1, t‘gl. t* —(a+3)t+3a=

D=(a-3)’>0npu acR, t,=3, t,=a.
3Hauum, ypasHeHue e oyoem umensv KOpHeu
npu ac(—o;—1)u(l;+00). =




y=+/2 cosx—1 JEKHT BbIIIE OCH X.

= e

& -

\/Ecosx—1>0, c:osx>L —£+27m<x<

v2© o4

¢






Ilfi
®

/N

©)




- B —

sinxcosx+5cos’x=1

2sin” x—5sin xcos x+5cos” x=sin” x+ cos” x,

sin” x—5sin xcosx+4cos” x=0, pazdenum Ha

tg” x—Stgx+4=0,
tgx=1 unu tgx =4

T
x:ZMm,neZ x=arctg4+mm, meZ




T
b sng+cos—:

1,13
4 2 4

6
sin2x+0052x=§, 1—0052x+ costzi
4 .
2—2cos2x+4cos2x=23, 2cos2x=1, cost:%,
T T

= i§+ 2nn, ne/, x:ig+ n, ne /.



—sin x(2sin2x+1)=0, T

sinx=0 UIU

x=mn, nc”Z 2x:(—1)k+172+nk keZ,

r=(— 1) Ty T S

12 7.
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2mn, ne/
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